

DVD SLUNJ

47 240 SLUNJ, Plitvička 9

e-mail: dvd.slunj@gmail.com

tel/fax: 385 47 640 432

URBROJ: 286 / 22

Slunj, 06.10.2022. godine



PLAN I PROGRAM RADA

DOBROVOLJNOG VATROGASNOG DRUŠTVA SLUNJ

ZA 2023. GODINU

I. UVOD

Dobrovoljno vatrogasno društvo Slunj s pripadajućom vatrogasnom postrojbom nadležno je tijelo za vatrogastvo odgovorno za provedbu vatrogasne djelatnosti na području lokalne samouprave sukladno vatrogasnom planu Grada Slunja, koji u okviru svog djelovanja i nadležnosti propisanih zakonom odgovoran gradonačelniku.

Društvo sukladno vatrogasnom planu Grada s Gradom Slunjem utvrđuje prava i obveze u provođenju vatrogasne djelatnosti. Vatrogasna djelatnost je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i tehnološkom eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama.

Postrojba dobrovoljnog vatrogasnog društva djeluje unutar DVD-a kao operativna snaga koja obavlja vatrogasnu djelatnost na području koje je dodijeljeno na temelju vatrogasnog plana Grada Slunja.

Planovi rada koje smo i do sada radili na godišnjoj razini, praktički su se ponavljali iz godine u godinu, a gotovo sve aktivnosti proizlazile su iz djelatnosti društva, **s osnovnim ciljem:**

- U unapređenju sustava zaštite od požara i vatrogastva na području djelovanja,
- Unaprjeđenja preventivne zaštite i podizanje svijesti u istoj,
- Učinkovita provedba vatrogasne djelatnosti na području djelovanja odnosno području odgovornosti Društva
- Provođenje vatrogasnih aktivnosti u cilju podizanja spremnosti vatrogasaca do gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom i tehnološkom eksplozijom kao i otklanjanje posljedica nastalih pojavom drugih elementarnih nepogoda kao i tehničkih intervencija na cesti, bude što učinkovitije i urađeno u što kraćem vremenu, jer su tada posljedice za imovinu i ljude sasvim sigurno manje.

da vatrogasci fizički i psihički u svakom trenutku budu spremni da na mjesto događaja dođu u što kraćem mogućem vremenu, jer su tada najučinkovitiji.

Da bi mogli biti spremni svome zadatku, svi operativci, a posebno djelatnici DVD-a moraju u potpunosti ovladati tehnikom kojom DVD raspolaže kao i tehnologijama koje se primjenjuju kod pojedine intervencije, što se postiže gotovo svakodnevnom obukom, vježbama, stjecanjem novih

znanja, ali i održavanjem tehnike i opreme u potpunoj ispravnosti, jer kod dojave glede izlaska na intervenciju, sve mora besprijekorno funkcionirati. Pored toga zaposlenici, moraju savladati i organizacijske vještine, da u spoju tehnike i ljudi nema praznih i nepotrebnih hodova, jer sve mora funkcionirati besprijekorno.

Ukoliko bilo što zakaže povratka nema, kada su u pitanju izgubljeni životi ili imovina.

II. ZAKONSKE ODREDNICE

Djelovanje i rad DVD-a definiran je Zakonom o vatrogastvu (NN 125/19) koji je u primjeni od 1. Siječnja 2020. godine. Nadalje, rad i poslovanje definiraju: Zakon o zaštiti od požara (NN 91/10), Zakon o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20), Zakon o udrugama (NN 74/2014) i Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14).

III. FINANCIRANJE VATGROGASNE DJELATNOSTI

Sredstva za financiranje djelatnosti DVD-a osiguravaju se u proračunu Grada Slunja i vlastitom djelatnošću, pružanju usluga, prvenstveno prijevoz vode i najma prostora. Grad je do sada izdvajao sredstva iznad zakonskih okvira iz razloga što DVD ima 3 zaposlena djelatnika. Zapošljavanje u DVD-u počelo je 1. Svibnja 1968. godine, a razlog je teška prometna nesreća koja se dogodila 6.9.1958. godine kada je poginuo jedan član društva i 3 građana, teško su povrijeđena 2 člana društva, a teže i lakše povrijeđena 11 članova društva i 5 građana. Obzirom ne imajući opremu, na činjenicu da u DVD-u već 54 godine djeluje djelatna jezgra, bez zaposlenih radnika veliko je pitanje na koji bi način i dali bi uopće bilo uvjeta za nastavak rada i djelovanja DVD-a. **Za pokriće planiranih rashoda u 2023. godini ukupni planirani rashodi u iznosu od 143,336 eura planiraju se pokriti iz izvora kako slijedi:**

IV. AKTIVNOSTI I RAZVOJNI PROJEKTI U 2023. GODINI

Aktivnosti koji slijede u nastavku u DVD-u se prate od 2017. godine, a temeljem zaključaka Državne revizije u nadzoru izvršenom 2017/2018 godini. U povratnom nadzoru izvršenom 2019/2020. godini su utvrđeni i vođeni program rada po aktivnostima, nije bilo primjedbi.

PROJEKT 1. REDOVNO POSLOVANJE – financirano od strane Grada

1. AKTIVNOST – PLAĆE RADNIKA

U DVD-u su zaposlena 3 radnika sa prosječnom neto plaćom u iznosu od 951.53 eura.

Zapovjednik postrojbe odnosno DVD-a uz poslove zapovjednika i operativnih poslova, kada je potrebno obavlja i poslove vozača vatrogasca, zakonski je zastupnik, a vodi i gotovo sve druge administrativne poslove kod prijema pošte, poslova blagajnika, dio računovodstvenih poslova, predstavljanje DVD-a, rada sa mladima, vođenje intervencija i dalje da ne nabrajamo. Uz sve zahtjevnije i zahtjevnije poslove od izrade, programa rada financijskog plana, realizacije projekata, od zapovjednika se traži da bude i operativac, računovođa, ekonomista, pravnik, organizator, dobar zapovjednik, što je teško izvedivo, a znati poslove raznih struka s koji se susreće, je gotovo pa i neizvodivo, pogotovo ako u poslu dolazi do velikih promjena. Pomoć od drugih vatrogasaca je minimalna, jer se svi vade na neznanje na godine, bolesti i slično. To je realan i jako veliki problem, kojega bi trebalo razmatrati, analizirati i vidjeti dali se tu što može i kako pomoći, jer od jedne osobe

ne može se očekivati da bude znalac, da ne kažemo ekspert, u više područja rada. Ostala dva radnika su vatrogasci-vozači koji uredno izvršavaju svoje poslove, a povremeno bi se angažirali i na drugim poslovima. Sa zapovjednikom zajednički planiraju vježbe i druge poslove bitne za razvoj vatrogastva.

Ova aktivnost provodi se kroz cijelu godinu. Za plaće radnika potrebno je osigurati 60,501.00 eura.

Cilj je da zaposleni radnici uz ostalo budu zadovoljni na poslu, da budu spremni da svaku intervenciju, izađu u što kraćem vremenu, da pruže pomoć i dodatnu obuku ostalim operativcima, dobrovoljcima i da što više pomognu mladeži u osposobljavanju i pripreme ih se za polaganje vatrogasnog ispita jer, bez mladih u DVD-u nema budućnosti.

2. AKTIVNOST - NAKNADE OPERATIVCIMA

21 operativac sačinjava vatrogasnu postrojbu DVD-a.

Svi operativci moraju proći liječnički pregled sukladno Zakonu o vatrogastvu, kao i obuku za rad sa tehnikom i opremom koju posjeduje DVD. Stečeno znanje i obuku provjeravamo vježbama. Godišnje se održe 2-3 vježbe kad je u pitanju gašenje požara na stambenim objektima, otvorenog prostora, a simuliraju se i tehničke intervencije, prometne nesreće i slično, da bi se u stvarnoj situaciji zadaća što kvalitetnije odradila.

- Kroz dugogodišnje praćenje rashodi u vidu naknade planiraju se u visi 6,700 eura
- Očekivano razdoblje nije moguće odrediti jer intervenciju nije moguće planirati, a isplata naknade do sada se vrši krajem godine,
- Jedini pokazatelj uspješnosti je, da je intervencija odrađena bez velikih posljedica, prije svega kada su u pitanju sami vatrogasci na intervenciji i da se uspije spriječiti veća šteta, kako kada je u pitanju imovina, a posebno ljudi ugroženi bilo požarom, bilo prometnoj nesreći ili nekom elementarnom nepogodom, potres, poplava, olujno nevrijeme i slično.

3. AKTIVNOST - REŽIJSKI TROŠKOVI

Nabava peleta – dio, a dio plaća DVD iz vlastitih sredstava

- Peleti se nabavljaju u 7. ili 8. mjesecu,
- Ukupan trošak je 5,585 eura, iz proračuna Grada planiramo 2,264 eura, a iz vlastitih sredstava planiramo 3,136 eura,
- Rashodi za pelete su porasli za više od 100% u odnosu na dosadašnje godišnje rashode i to ne zbog povećane potrošnje peleta već zbog povećanja cijene na tržištu,
- Pokazatelj uspješnosti godišnja potrošnja iskazana u kilogramima 10000 kg., tu nema vidljivih odstupanja ako su zime podjednako hladne ili tople.
- Rashodi za amortizaciju predviđeni su u iznosu od 3,000 eura.

4. AKTIVNOST - ZDRAVSTVENI PREGLED OPERATIVACA

Zdravstveni pregled operativaca su obavezni temeljem Zakona o vatrogastvu i provode se kroz cijelu godinu u vremenu kad vatrogascu ističe zdravstveni pregled koji kod operativnih vatrogasaca vrijedi dvije godine, a kod zaposlenih radnika jednu godinu.

- Jedini pokazatelj uspješnosti dali su svi vatrogasci koji su izrazili želju da budu operativci prošli zdravstveni pregled,

- Rashodi za zdravstvene preglede planirani su u iznosu 665 eura.

5. AKTIVNOST - REDOVNO ODRŽAVANJE VOZILA

Iako je dosta teško planirati visinu ovog rashoda, obzirom da ne znamo što je sve potrebno popraviti, visinu rashoda planiramo na osnovu dosadašnjih iskustava. Kada je u pitanju održavanje vozila, dužni smo Vas izvijestiti o trošku servisa novog kratkog navalnog vozila Mercedes Benz, dobivenog od MUP-a u okviru Projekta „Modernizacija vozila vatrogasnih postrojbi RH“ u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014-2022. koji provodi Ministarstvo unutarnjih poslova. Redovan servis dobivenog vozila se mora obavezno obavljati slijedećih 5 godina. Obzirom da će se od strane Europske unije kontrolirati ispravnost provedbe Projekta, moramo izvršavati redovan godišnji servis kod ovlaštenog servisera, odnosno ispuniti potpisane obveze iz Sporazuma o suradnji koji se odnosi na redoviti servis vozila i opreme (Sporazum o suradnji potpisan u Zagrebu dana 07.02.2020. godine između MUP-a, Predsjednika Vlade i ministra dr.sc. Davora Božinović, HVZ-a Glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković i krajnji korisnik DVD Slunj, Alen Holjevac). Trošak godišnjeg servisa iznosi 7,964 eura. Ukoliko vozilo ne damo na servis kod ovlaštenog servisera, vozilo će nam se oduzeti temeljem potpisanog sporazuma. Nakon 5. godina DVD Slunj dobiva u trajno vlasništvo vozilo.

U 2022. godini ovaj rashod podmiriti ćemo iz vlastitih sredstava, pošto nam grad nije doznačio ista sredstva, a za visinu nastalih rashoda povećati će se gubitak, koji će biti pokriven viškom sredstava koji je ostvaren proteklih godina.

Veliki problem predstavlja benzin i dizel gorivo koji iznosi 11,900 eura i znatno je veći u odnosu na prijašnje godine. Osnovni razlog povećanja rasta rashoda je povećanje cijena goriva, količina prevezene vode i količina intervencija.

Ostali rashodi se kreću na nivou rashoda koji su ostvareni u proteklim godinama.

- Ukupan rashod iznosi 34,870 eura.
- Kada su u pitanju pokazatelji uspješnosti kod ovih rashoda, ali i kod svih drugih rashoda, poduzimaju se mjere da budu što manji iako na neke rashode ne možemo niti predvidjeti, a niti na njih utjecati.

VATROGASNA POSTROJBA – VLASTITI PRIHODI

PROJEKT 2. VATROGASNA POSTROJBA DVD-a – VLASTITI PRIHODI

6. AKTIVNOST – TROŠKOVI ODRŽAVANJA SKUPŠTINA

Godišnje od 2017. godine održavamo 2 skupštine – redovnu godišnju izvještajnu skupštinu u četvrtom mjesecu, i u dvanaestom mjesecu drugu redovnu skupštinu, vezano za donošenje planova i programa rada i financijskog plana. Godišnje skupštine imamo po tradiciji održavanja od kada je osnovan DVD-e, na istu se pozivaju predstavnici bratskih i prijateljskih društava, susjednih i drugih društava uz održavanje domjenka i druženje vatrogasaca.

Planirana sredstva predviđena su u iznosu od 2,330.00 eura iz vlastitih izvora.

Cilj je da se vatrogasci druže, da izmjene mišljenja i da se što više povežu, jer se često samo nađu svi skupa na intervenciji.

7. AKTIVNOST – RAD SA MLADEŽI I PODMLATKOM

Ove godine intenzivan je rad sa podmlatkom i mladeži, a planiramo s radom nastaviti i u 2023. godini. Planiramo više nego skromna sredstva u visini 430.00 eura iz vlastitih sredstava.

Razdoblje provedbe je kroz cijelu godinu.

Cilj je da se što više podmlatka i mladeži zadrži u DVD-u i da kada navrše punoljetnost polože minimalno ispit za vatrogasca. Bez mladih vatrogasaca i razvijanja njihovih znanja DVD nema budućnost. Trenutno sada u DVD-u ima upisanih cca četrdesetak mladih vatrogasaca.

8. AKTIVNOST – ODRŽAVANJE BRATSKIH SUSRETA

Ova aktivnost se vrši od 1985. godine. DVD Slunj ima 6 bratskih društava. Svake godine jedno vatrogasno društvo je domaćin Bratskih susreta. Prilikom susreta održavaju se sportske igre između društava, a poslije i zajedničko druženje. Svako Društvo snosi troškove za svoje učesnike u Bratskim susretima.

Razdoblje provedbe je obično u 6 – 9 mjeseca, sve ovisi o organizatoru Bratskih susreta.

Planirana sredstva iznose 686.00 eura.

Cilj, druženje vatrogasaca i zadržavanje dugogodišnje tradicije.

9. AKTIVNOST – PROSLAVA SVETOG FLORIJANA

Sveti Florijan je zaštitnik vatrogasaca i slavi se od osnivanja Društva. Uz budnicu i prolazak vozila kroz Grad, nakon Sv. Mise zadržimo se kratko na piću uz kolače koje pripreme članice DVD-a Slunj.

Razdoblje provedbe 04.05..

Planirana sredstva iznose 270.00 eura.

Cilj, susret sa građanima i kraće druženje vatrogasaca.

10. AKTIVNOST – OBUKA ČLANOVA OPERATIVACA

Obuka operativaca je iz izuzetnog značaja. Operativci moraju znati i rukovati sa vatrogasnom tehnikom i opremom koju posjeduje DVD. Svaki operativac mora znati gdje se oprema nalazi u vozilima i spremištima DVD-a, koju opremu uzeti za pojedine vrste intervencija bilo to požar otvorenog prostora, bilo to strukturni požar ili tehnička intervencija. Svaki operativac mora znati koje opasnosti vrebaju iz mogućih nemilih događaja, što u datom trenutku treba odraditi, a što sve ovisi o vrsti intervencije, odraditi intervenciju u što kraćem vremenu i spasiti ljudske i životinjske živote kao i imovinu.

Obuku organizira zapovjednik uz pomoć zaposlenika i zapovjedništva vatrogasne postrojbe.

Razdoblje provedbe tokom cijele godine.

Planirana sredstva 1,330.00 eura iz vlastitih sredstava.

Cilj je osposobiti sve operativne vatrogasce na najveću moguću razinu osposobljenosti, kako bi građani grada Slunja bili što sigurniji i mirniji.

11. AKTIVNOST – REDOVNI REŽIJSKI POSLOVI

Obzirom da se režijski rashodi nadoknađuju iz vlastitih izvora, stavljaju se u rashode vatrogasne postrojbe, iako su to sve rashodi praktički spadaju u redovno poslovanje. Kod svih rashoda pa i ovih, strogo vodimo računa o istima, štedimo gdje god vidimo da se može uštedjeti.

Razdoblje provedbe – tokom cijele godine.

Planirana sredstva 28,136.00 eura iz vlastitih sredstava.

Cilj redovan rad vatrogasne postrojbe odnosno DVD-a u cjelini.

12. AKTIVNOST – NABAVA VATROGASNE OPREME

Planiramo nabavu službene radne i zaštitne odjeće po nalogu vatrogasnog inspektora.

Razdoblje provedbe tokom cijele godine.

Planirana sredstva 3,504.00 eura iz vlastitih izvora.

Cilj opremanje vatrogasaca operativaca potrebitom zaštitnom opremom.

13. AKTIVNOST – POSTANI VATROGASAC NA JEDAN DAN

U 2022. godini proveli smo akciju vezano za učlanjenje djece u DVD u selekcije pomladak i mladež. Akcijom je učlanjeno 37 novih članova. Učlanjenjem djece organizirali smo manifestaciju pod nazivom Postani vatrogasac na jedan dan. Bila je to cjelodnevna aktivnost, na gradskom igralištu kod vatrogasnog doma, koja je izuzetno dobro prihvaćena od mladeži i građana Grada Slunja. Mišljenja smo da bi tu aktivnost trebalo odrađivati svake godine.

Razdoblje provedbe tijekom dana Grada Slunja 8 mjesec.

Planirana sredstva 644.00 eura.

Cilj, privući mladež i građane u članstvo DVD-a.

PROJEKT 4. KAPITALNA ULAGANJA

14. AKTIVNOST – OPREMANJE VATROGASNOG DOMA

Kapitalnim ulaganje u prostore Vatrogasnog doma u visini od 20,000 eura. Planirana je nabava uredskog namještaja za opremanje Vatrogasnog operativnog centra Slunj (VOC Slunj), uredskom

prostora zapovjednika i predsjednika, te velike sale za potrebe održavanja sastanaka, predavanja, održavanje stožera u kriznim situacijama i drugih aktivnosti vezanih za salu.

Razdoblje provedbe tokom cijele godine.

Planirana sredstva u iznosu od 20,000 eura.

Cilj je urediti prostorije DVD-a za bolju operativnu spremnost, bolje uvjete rada zaposlenih djelatnika, bolje uvjete korisnika sale DVD-a.

15. AKTIVNOST – IZGRADNJA VATROGASNOG CENTRA

Ovu aktivnost planiramo od 2018. godine od kada se dva puta javljamo na natječaj Ministarstva poljoprivrede po mjeri 7.4.1., ali do sada nismo prošli niti jedan puta. Plan je da se javimo na Natječaj iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti financiranog iz sredstava EU. Na natječaj se javljamo za izgradnju Vatrogasnog centra koji je razvijen i zamišljen za potrebe Grada Slunja i vatrogastva na 3. Zoni Karlovačke županije. U Vatrogasnom centru se nalaze prostori po svim Europskim vatrogasnim standardima. Vatrogasni centar diže operativnu spremnost vatrogasne postrojbe DVD-a Slunj, na način da će sva vatrogasna vozila biti smještena u garažni prostor, što do sada nije tako jer sada su samo dva vozila adekvatno smještena u garažu i spremna u zimskim uvjetima odmah izaći na intervenciju, da će se dobiti skladišni prostor za opremu koja mora biti u skladištu, da će operativni vatrogasci imati potrebne higijenske i sanitarne uvjete, da će se obuka vatrogasaca svesti na najveću moguću razinu korištenjem sale za predavanje, vatrogasnog tornja za uvježbavanje za potrebe raznih tema po pitanju osposobljavanja operativnih vatrogasaca, da će se u apartman moći smjestiti privremeno obitelj kojoj strada obiteljska kuća u požaru, da će Grad Slunj moći oformiti Stožer Grada Slunja u slučaju neželjenih nepogoda kao nevrijeme, potresi, poplave itd. jer je zgrada formirana kao protupotresna, opremljena elektro agregatima i drugom potrebnom opremom i kao takva spremna za sve nedaće.

Razdoblje provedbe u drugoj polovici 2023. godine i cijele 2024. godine.

Planirana sredstva u iznosu od 2,123,565.00 eura.

Cilj je izgraditi Vatrogasni centar za bolje sutra DVD-a, Grada Slunja, građana i imovine.

OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA DVD-a ZA 2023. GODINU

PRIHODI OD GRADA

Prihodi od Grada iznose 108,000.00 eura i u ukupnim prihodima DVD-a učestvuju sa 75,35 %, a planirani su na razini prošlogodišnjih prihoda obzirom da Grad Slunj raspolaže sa ograničenim sredstvima. Inače ukupni prihodi i ukupni rashodi po prvi puta nisu uravnoteženi, tako da planirani gubitak za 2023. godinu iznosi 6,234.00 eura. Planirani gubitak pokriti ćemo iz ostatka viška prihoda ostvarenog u prethodnim godinama.

PRIHODI OD VZKŽ, HVZ-a, DONACIJE I PREMIJE OSIGURANJA

Svi ovi prihodi planirani su u ukupnom iznosu od 880.00 eura, a što je svega 0,61 % planiranih ukupnih prihoda.

VLASTITI PRIHODI

Vlastiti prihodi planirani su u visini od 28,098.00 eura, što je na nivou prosječnih prihoda ostvarenih u nekoliko proteklih godina. Ove prihode je teško planirati jer praktički ovise od nepogoda – suša, potresi, i slično. Preko 80 – 90 % vlastitih prihoda ostvari se prijevozom vode i do 400 cisterni godišnje, što ovisi o sušnom razdoblju. Veliki je problem što smo ostali na jednoj auto cisterni, pa ukoliko bi se pokvarila ili bi češće bila angažirana na požarnim intervencijama, smanjio bi nam se vlastiti prihod i tim činom bi došlo do još većeg gubitka. Moramo napomenuti i slijedeću konstataciju da svaki puta kada vatrogasna cisterna izađe na dostavu vode u jednom smislu kršimo Zakon o vatrogastvu i umanjujemo spremnost Vatrogasne postrojbe za što je odgovoran zapovjednik vatrogasne postrojbe.

VLASTITI PRIHODI OD ZAKUPA PROSTORA

Ukupni prihodi su na temelju potpisanog Ugovora između DVD-a a A1, a planirana su na istom nivou kao i do sada te iznose 3,504.00 eura.

EU FONDOVI

Primici iz EU fondova planirani su u iznosu od 2,143,565.00 eura i to za opremanje postojeće zgrade vatrogasnog doma, 20,000.00 eura i za izgradnju Vatrogasnog centra u iznosu od 2,123,565.00 eura.

OBRAZLOŽENJE PRIJENOSA VIŠKOVA IZ PRETHODNE GODINE

Viškovi iz prethodne godine iznose 7,745.00 eura, iz razloga pokrića nastalih rashoda, a navesti ćemo samo tri – servis novog kratkog navalnog vozila 8,000.00 eura, povećanje nabavne cijene ogrjevnog materijale pelet za cca 3,000.00 eura i povećanje cijena motornog benzina i dizel goriva za cca 4,000.00 eura.

Pored naprijed rečenog dužni smo napomenuti da je DVD preuzeo novo kratko navalno vozilo vrijednosti cca 2,800,000.00 kn, koje mora 5 godina servisirati kod ovlaštenog servisera, servis je cca 8,000.00 eura godišnje. Ukoliko servisiranje ne izvršimo, vozilo će nam biti oduzeto od strane MUP-a i EU. Ukoliko Grad u svom proračunu neće moći osigurati navedena sredstva, ova preostali višak sredstava možemo namijeniti za servisiranje vozila.

Višak sredstava 2021. godine - 450,000.00 kn.

Pokriće gubitka 2022. godine – 210,000.00 kn.

Ostaje – 240,000.00 kn.

Godišnji servis 60,000.00 kn. puta 4 godine je 240,000.00 kn.

OBRAZLOŽENJE RASHODA PO PROJEKTIMA I AKTIVNOSTIMA

Obrazloženje rashoda po projektima i aktivnostima pri čemu za svaku aktivnost odnosno projekt treba definirati jasne ciljeve i mjerljive pokazatelje uspješnosti gotovo nije moguće utvrditi, kada je u pitanju rad i djelovanje DVD-a. Koji se ciljevi, po pojedinim aktivnostima mogu postići, po našem mišljenju, naveli smo u Programu rada i ovdje bih ih samo mogli ponoviti. Uspješnost kroz pojedine aktivnosti niti se mogu realno iskazati niti ih je moguće tako promatrati. Ako govorimo o požarima, potpuni uspjeh bi bio da požara nema, tada bi mogli reći da su preventivne aktivnosti vrhunski odrađene, što je čista utopija poznavajući naše okruženje u kojem živimo i navike građana o čijem ponašanju ovisi da li će biti požara ili ne – provođenje Odluke o zabrani spaljivanja korova i slično. Ako i kada požar nastane uspješnost DVD-a vatrogasaca – operativaca mjeri se na način da u najkraćem mogućem vremenu dođu na požarište, da što prije svladaju vatru, da šteta na imovini bude što manja i da ne bude ljudskih žrtava – tehničke i druge intervencije u slučaju poplava, potresa, prometnih nesreća odrađuju se u datim okolnostima, da se unesrećenima što više pomogne, jer sve drugo nije u našoj moći.

DVD je osnovano 1892. godine i uvijek mu je cilj isti. Mi sada u DVD-u imamo zaposlene radnike, imamo tehniku i opremu i to sve ima svoju cijenu izraženu kroz rashode. Svi rashodi stavljeni su u pojedine aktivnosti ili projekte, jer je to jedino što smo u ovoj situaciji mogli napraviti. O svim rashodima se maksimalno vodi računa i nema ni jednog rashoda za koji bi mogli reći da nam nije potreban, eventualno, možemo vidjeti da li je mogao biti malo manji. Na sve rashode na koje možemo utjecati, mi utječemo, neki su izvan naše moći.

1. AKTIVNOST PLAĆE RADNIKA

Zaposlena su tri radnika sa mjesečnom neto plaćom 951.53 eura. To je minimum minimuma i kada su u pitanju plaće i broj zaposlenih. Vatrogasnom mrežom predviđeno je je još 6 novih radnika. Rashodi za plaće predviđeni su na nivou 2022. godine i bez otpremnine.

Cilj je da radnici u cijelosti i kvalitetno odrađuju svoj posao i budu zadovoljni jer ako ih izgubimo u Gradu Slunju drugih koji imaju kvalifikacije za vatrogasca nemamo.

2. AKTIVNOST – NAKNADE OPERATIVCIMA

Već nekoliko godina naknade su na istom nivou, iako je bilo godina kada su bile i duplo veće. Naknade su vezane za intervencije i mi ne možemo puno utjecati. Koliko će biti , ovisi o broju intervencija i angažiranju operativaca.

3. AKTIVNOST – REŽIJSKI TROŠKOVI

Troškovi za pelete iznose 5,584.00 eura, iz proračuna Grada 2,264.00 eura, iz vlastitih sredstava 3,136.00 eura. Količinski godišnje trošimo približno isto, dosta ovisi i kakva je zima, međutim cijene su znatno porasle.

4. AKTIVNOST – ZDRAVSTVENI PREGLED OPERATIVACA

Zakonska obveza temeljem Zakona o vatrogastvu.

5. AKTIVNOST – TROŠKOVI ODRŽAVANJA SKUPŠTINA

U programu rada sve smo objasnili pa smatramo da nema potrebe još jednom ponavljati.

6. AKTIVNOST – TROŠKOVI ODRŽAVANJA SKUPŠTINA

To je dugogodišnja tradicija. Ove rashode smo dosta smanjili. Možemo pokušati bez domjenka, ali držimo da da bi tada došlo do znatnog smanjenja vatrogasaca što se da naslutiti. Druženje vatrogasaca bila je plaća za dobrovoljni rad, tradicija je ostala.

7. AKTIVNOST – RAD S MLADEŽI I PODMLATKOM

Sretni smo da nam je velik broj mladeži i podmlatka pristupilo 2022. godine. Pod svaku cijenu trebamo ih zadržati. Bez mladeži nema mladih vatrogasaca, bez mladih vatrogasaca nema DVD-a.

8. AKTIVNOST – ODRŽAVANJE BRATSKIH SUSRETA

Ova aktivnost se održava od 1985. godine. Ako bi prekinuli sa već da kažemo dugogodišnjom tradicijom, po našem mišljenju Društvo bi bilo sve više otuđeno, izolirano, bili bi sami sebi dostatni, što kod vatrogasaca ni u najtežim vremenima, nije bio slučaj – Vatrogasci su jedna velika obitelj.

9. AKTIVNOST – PROSLAVA SV. FLORIJANA

Ukinuti proslavu Sv. Florijana bilo bi nezamislivo.

10. OBUKA ČLANOVA OPERATIVACA

Mislimo da bi obuku trebalo pojačati, bez osposobljenih operativaca, nema i uspješnog gašenja požara ali i učinkovitosti na drugim intervencijama.

11. AKTIVNOST – REDOVNI REŽIJSKI TROŠKOVI

Svi navedeni rashodi u ovoj aktivnosti se planira na osnovu dugogodišnjih ostvarenja, tako da, prostora za smanjenje nema.

12. AKTIVNOST – NABAVA VATROGASNE OPREME

Inspektor vatrogastva svake godine dođe u nadzor. Opremu nabavljamo temeljem njegovog nalaza i zaključaka. Od 2016. godine DVD nabavlja koliko može vatrogasnu opremu isključivo iz svojih vlastitih prihoda. Oprema je jako skupa, nabavljena oprema zaštitna odjela čizme, rukavice itd. su već istrošena i treba razmišljati o nabavi nove opreme. Jedno odijelo za strukturne požare košta cca 1,200.00 eura, a za gašenje požara otvorenog prostora 500.00 eura, zaštitne rukavice 100.00 eura, zaštitne čizme 250.00 eura, zaštitna kaciga 250.00 eura, što ukupno košta za jednog vatrogasca 2,300.00 eura. Navedena oprema čuva živote vatrogasaca prilikom obavljanja zadaća na intervencijama.

13. AKTIVNOST – POSTANI VATROGASAC NA JEDAN DAN

Mlade nastojimo i trebamo zadržati pod svaku cijenu. I ovo je pokušaj da ih što više zainteresiramo i usmjerimo u vatrogasne vode kako bi u budućnosti imali kvalitetne operativne vatrogasce koji bi nastavili brinuti o građanima, imovini Grada Slunja.

14. AKTIVNOST – OPREMANJE VATROGASNOG DOMA

Prostori i namještaj sadašnjeg DVD-a su jako derutni i treba ih što prije obnovit kako bi poboljšali uvjete rada zaposlenih djelatnika, a i ostalih članova DVD-a. Planiramo se javiti na natječaj i prijaviti nabavu uredske opreme. Ako prođemo na natječaju i uredimo prostore svi skupa biti ćemo zadovoljni i veseli jer će se i poboljšati uvjeti za rad. Također u prostore DVD-a ulaže i Vatrogasna zajednica karlovačke županije koja svojim doprinosom u dostavi računalne opreme, razvija otvaranje Vatrogasnog operativnog centra Slunj koji bi bio povezan direktno sa Županijskim vatrogasnim operativnim centrom u Karlovcu i Vatrogasnim operativnim centrom u Ogulinu. To znači da u dati trenutcima Vatrogasni operativni centar Slunj može u potpunosti preuzeti vođenje svih vatrogasnih intervencija na području Karlovačke županije. Također je plan Vatrogasne zajednice karlovačke županije, sukladno Zakonu o vatrogastvu, otvaranje radnih mjesta u svim navedenim centrima, ali samo ako Karlovačka županija usvoji takav plan.

15. AKTIVNOST – IZGRADNJA VATROGASNOG CENTRA

Izgradnju Vatrogasnog centra planiramo već duže vrijeme od 2018. godine, javljanjem na natječaje dva puta, ali bez uspjeha. Plan je javiti se na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti financiranog iz sredstava EU. Ako prođemo na natječaju i dobijemo financijska sredstva vatrogasci, gradonačelnik i Grad Slunj dobiti će nakon 69 godina novi Dom vatrogasaca, tj. kako mi vatrogasci volimo reći u žargonu Koljevku vatrogastva. Nadamo se dobivanju financijskih sredstava i izgraditi Vatrogasni centar. Netko kaže planirali ste veliki objekt, ali mi vatrogasci kažemo nismo, projekt je napravljen po svim smjericama drugih članica Država EU, jer izgradnjom centra dobivamo adekvatno smještena sva vozila u garažne prostore, spremne u svakom trenutku izaći na intervencije, skladišni prostor za skladištenje opreme za koju sada u sadašnjem DVD-u nemamo mjesta, sanitarne čvorove s tuševima u sadašnjem DVD-u nemamo, uredske prostore i dalje da ne nabrajamo.

Predsjednik DVD-a Slunj:

Mijo Močilac

Zapovjednik DVD-a Slunj:

Alen Holjevac